Legyen az egyenletrendszer egy megoldasa x1, x2, 3, és legyen pl. |x1| > |z2|, |x1]| > |z3|. Ekkor az els6 egyenlethdl

latiz1| = | — a1222 — a1zzs| < |arz] - |z2] + |ais| - |zs] <
< (larz| + la1s|) - [z1].
Az a) feltétel szerint a bal oldalon aq; - |z1| 4ll, igy atrendezve

(a11 — |ar2| — |ass]) - [x1| < 0.
Az elsé tényezs a b) feltétel szerint a11 4 a12 +ar3-mal egyenld, és ez ¢) szerint pozitiv, tehat |z1| nem lehet pozitiv.
Igy 21 =0, amib6l xo = x3 = 0 is kovetkezik.
Lévai Ferenc (Tatabanya, Arpad g. IV. o. t.)
Megjegyzés. A feltételekb6l mindGssze annyit hasznéaltunk ki, hogy az i-edik egyenletben az a;; egyiitthatd abszolat

értéke nagyobb, mint a tobbi egyiitthatok abszolut értékének az Gsszege. A bizonyitas mutatja, hogy ha ez teljesiil, és
annyi egyenletiink van, ahany ismeretlen, akkor nincs a rendszernek a trivialistol kiilonb6z6 megoldéasa.



